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Αντίστροφα μετρά πλέον ο χρόνος για τους υποψηφίους των Πανελλαδικών
Εξετάσεων. Σε λιγότερο από ένα μήνα οι...

      

μαθητές των Λυκείων και ΕΠΑΛ της χώρας θα κληθούν να καθίσουν στα θρανία για
να εξεταστούν στα πανελληνίως εξεταζόμενα μαθήματα, για μία θέση στα ΑΕΙ και
ΤΕΙ της χώρας.
Η 6η Ιουνίου είναι η μέρα έναρξης των πανελλαδικών εξετάσεων για τα ΕΠΑΛ και η
7η Ιουνίου, για τα ΓΕΛ.
Ειδικότερα, για τα ΓΕΛ, οι πανελλήνιες θα διαρκέσουν από τις 7 έως και τις 19
Ιουνίου, ενώ για τα ΕΠΑΛ, από τις 6 έως τις 21 Ιουνίου. Οι εξετάσεις των ειδικών
μαθημάτων θα διεξαχθούν μεταξύ 22 και 30 Ιουνίου, ενώ οι πρακτικές δοκιμασίες,
μεταξύ 20 και 30 Ιουνίου.
Το πρόγραμμα
Στις 7 Ιουνίου, οι υποψήφιοι των ΓΕΛ θα εξεταστούν στο μάθημα της Νεοελληνικής
γλώσσας. Οι επόμενες τρεις ημέρες εξετάσεων αφορούν σε μαθήματα
προσανατολισμού (9-14/6) και οι δύο τελευταίες, το μάθημα της Βιολογίας (16/6 και
γενικής Παιδείας και προσανατολισμού) και Μαθηματικά και Ιστορία (19/6).
Εξάλλου, οι υποψήφιοι των ΕΠΑΛ, στις 6 Ιουνίου θα ξεκινήσουν επίσης με την
εξέταση στο μάθημα της Ελληνικής Γλώσσας. Στις 8 Ιουνίου θα εξεταστούν στα
Μαθηματικά και στο διάστημα 10-21/6 θα εξεταστούν στα μαθήματα ειδικότητας.
Για τα ειδικά μαθήματα, οι εξετάσεις ξεκινούν στις 22 Ιουνίου, με τα Αγγλικά,
ακολουθούν Αρμονία (23/6), έλεγχος μουσικών ακουστικών ικανοτήτων και
Ισπανικά (24/6), ελεύθερο (26/6) και γραμμικό σχέδιο (27/6). Στη συνέχεια,
εξετάζονται τα Γερμανικά (28/6), τα Γαλλικά (29/6) και, τέλος, τα Ιταλικά (30/6). Το
διάστημα μέσα στο οποίο οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι (ΓΕΛ και ΕΠΑΛ) για
εισαγωγή στα Τμήματα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού (ΤΕΦΑΑ) θα
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πρέπει να προχωρήσουν στην Υγειονομική Εξέταση και Πρακτική Δοκιμασία έχει
οριστεί από την Τρίτη 20-6-2017 μέχρι και την Παρασκευή 30-6-2017.
Αριθμός εισακτέων
Σύμφωνα με την τελική απόφαση του υπουργείου, οι υποψήφιοι θα διεκδικήσουν τις
70.726 θέσεις στην τριτοβάθμια εκπαίδευση (43.758 στα πανεπιστήμια και 26.968
στα ΤΕΙ).
Αποτελέσματα και Βάσεις
Η έκδοση των αποτελεσμάτων θα πραγματοποιηθεί στις 29 Ιουνίου και η
ανακοίνωση των βάσεων 2017 στα τέλη Αυγούστου.
Επαναληπτικές Εξετάσεις
Υπενθυμίζεται ότι έχουν προγραμματιστεί για το Σεπτέμβριο οι επαναληπτικές
εξετάσεις, για όσους, λόγω σοβαρού προβλήματος απουσίασαν τον Ιούνιο, καθώς
επίσης και μια τρίτη εξεταστική περίοδος για τους τελειόφοιτους του λυκείου,
στους οποίους δίνεται η δυνατότητα, αφού θα λάβουν έγκαιρα το απολυτήριό τους,
να εγγραφούν, αν το επιθυμούν, σε ΙΕΚ ή στη Β΄ΕΠΑΛ, για να λάβουν κάποια
ειδικότητα.
Αναλυτικά, στις επαναληπτικές εξετάσεις έχουν δικαίωμα να συμμετέχουν οι
υποψήφιοι γενικού και επαγγελματικού λυκείου, εφόσον, είτε εξαιτίας σοβαρού
λόγου υγείας είτε λόγω ψυχικής οδύνης συνεπεία θανάτου συγγενούς α΄ βαθμού εξ
αίματος σε ευθεία γραμμή ή β΄ βαθμού εξ αίματος σε πλάγια γραμμή, ο οποίος
επήλθε εντός του μήνα που προηγείται του μήνα έναρξης των εξετάσεων και μέχρι
τη λήξη αυτών, δεν έλαβαν μέρος στην εξέταση ενός ή περισσότερων μαθημάτων
κατά τη διάρκεια της τακτικής εξεταστικής περιόδου.
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